## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БОЛЬШЕАЧАСЫРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## **РЕШЕНИЕ**

30 сентября 2020 года

**№**9

решение Совета О внесении изменений в Большеачасырского сельского поселения от 25 апреля 2018 года № 145 «Об установлении должностных окладов работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы муниципальном Республики Татарстан B сельское «Большеачасырское образовании Зеленодольского муниципального поселение» района Республики Татарстан»

В целях обеспечения социальных гарантий и упорядочения оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы, руководствуясь постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 5 августа 2020 года № 655 «О повышении должностных окладов работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы», Совет Большеачасырского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета Большеачасырского сельского поселения от 25 апреля 2018 года № 145 «Об установлении должностных окладов работников отдельных организаций бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан в муниципальном образовании «Большеачасырское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

абзац третий пункта 1 изложить в следующей редакции:

«размеры должностных окладов руководителей, специалистов и служащих отдельных организаций исчисляются кратно размеру должностного оклада секретаря руководителя структурного подразделения отдельной организации бюджетной сферы, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Исполнительного комитета Большеачасырского сельского поселения, который составляет 11 498 рубля;».

2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 1 октября 2020 года.

3. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и портале муниципальных образований Республики Татарстан в сети Интернет (http://zelenodolsk.tatarstan.ru), а так же на информационных стендах по адресам: с.Большие Ачасыры, ул.Центральная, д.46 (здание администрации поселения), с.Большие Ачасыры, ул.Кооперативная, д.26 (здание сельского дома культуры).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу

Большеачасырского сельского поселения.

Глава Большеачасырского сельского поселения, председатель Совета

Jn. 4

Гатиятуллин М.Г.